
1. JEDNOSTAVNO I BRZO

Kotlić stavimo na vulcnu
namontiranog oluka.

2. RUČNA MONTAŽA

Kotlić postavimo na željenu
poziciju, te presavijemo
zadnju stranu.

3. ODMERAVANJE

Olovkom označimo osu
otvora za kotlić.

4. POSTAVLJANJE ŠABLONA

Šablon KJG stavimo na osu
označenu u oluku.

5. OZNAČAVANJE

Rupu označimo pomoću
šablona. Za označavanje je
potrebno iskoristiti otvor na
šablonu zavisno od veličine oluka
koji montiramo. Šablon KJG
odgovara normi EN 12056-3.

6. OBLIKOVANJE OTVORA

Otvor oblikujemo pomoću
prikladnog alata.

7. OBRADA OTVORA

4 mm savijemo pomoću
silikonskog čekića.

8. POSTAVLJANJE KOLENA

Koleno montiramo na kotlić
opružnim sistemom FEDER.

9. OKRETANJE KOLENA

Montirano koleno možemo
jednostavno okretati u željenom
smeru, te po potrebi skinuti.

10. KRATKOTRAJNO REŠENJE

Kod nedovršenog odvodnog
sistema koleno možemo staviti
na privremenu poziciju.

11. MONTAŽA BEZ ALATA

Za finalnu montažu nije potrebno
bušenje, ni klešta za nitovanje.

12. VYSOKÁ PRODUKTIVITA

• usavršeni sistem
• štedi vreme
• sigurna montaža
• u skladu sa normama
• racionalno i inovativno

ROZMĚRY KOTLÍKŮ

   1.	 20/60
   2.	 25/60
   3.	 25/80
   4.	 28/80
   5.	 28/100
   6.	 33/80
   7.	 33/100
   8.	 33/120
   9.	 40/100   NOVINKA 
  10.	 40/120
  11.	 40/150




